

常州市高级职业技术学校

2022 年度校园十大新闻评选结果揭晓

2022 年，常高职人坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的教育方针，坚持立德树人根本任务，全校上下潜心奋志，众志成城，学校各项事业捷报频传。为进一步推动校园文化建设，凝聚力量、增强自信、鼓舞士气、激励进取，学校组织开展了 2022 年“校园十大新闻”评选活动。

此次活动由校党政办牵头组织，宣传科负责实施。经各院部处室推荐，收集了具有重要影响力的候选新闻 16 条进行公示，经过教职工投票评选、校评委会审定，现将 2022 年度“校园十大新闻”评选结果公布如下：

1. 学校产业学院实现集群化发展，“遨博机器人产业学院”获评市级产业学院，省教育厅副厅长曹玉梅一行现场调研项目建设情况。

7 月 20 日，江苏省教育厅副厅长曹玉梅一行前往遨博（江苏）机器人有限公司调研常州高职校“遨博机器人产业学院”，并高度评价我校产教融合工作及成效。“遨博机器人产业学院”获评常州市职业院校产业学院建设项目，为全市中职校唯一“立项”建设项目。

2. 喜报：全省第一！我校教学能力大赛成绩再创新高。

2022 年省职业院校教学能力大赛我校 7 个项目获一等奖，2 个项目获二等奖，3 个项目获三等奖。一等奖项目数再次名列全

省第一。

3.喜报：我校在 2022 年省职业院校技能大赛中“一等奖”数位列全市第一，总积分位列全省第二。

2022 年常州市职业院校“技能竞赛月”我校师生斩获 7 个一等奖，15 个二等奖，18 个三等奖（一等奖数：经贸 3 个，建筑 2 个，电气 1 个，汽车 1 个）。一等奖数位列全市第一，总积分位列全省第二。

4.喜报：我校建筑学子勇夺 2022 年全国职业院校技能大赛中职组“建筑 CAD”项目金牌。

8 月 8 日，2022 年全国职业院校技能大赛中职组“建筑 CAD”赛项在广西建设职业技术学院闭幕，我校建筑工程学院选手 19121 班施佳铭、20121 班高岩一举夺得“建筑 CAD”项目一等奖“第一名”。

5.学校获评江苏省“三全育人”典型中等职业学校。

12 月 23 日，省教育厅公布了“三全育人”典型中职学校遴选结果，全省仅有 29 所职业学校获此殊荣，我校榜上有名。

6.喜报：我校喜获 2022 年江苏省职业院校创新创业大赛 3 金 1 银 3 铜。

2022 年省职业院校创新创业大赛省级决赛于 7 月 24 日至 26 日在江苏农牧科技职业学院举行，我校荣获“3 金 1 银 3 铜”的省赛参赛历史最好成绩，金牌数占常州大市中职校第一。

7.喜报：我校 2022 年江苏省职教高考喜创佳绩，“3+4”项目学生文化统考达线率 100%。对口单招本科达线率 65.79%，全省领先。

7月15日，省职教高考成绩发布。我校省职教体系贯通培养常州大学和江苏理工学院合作的“3+4”项目全体学子文化统考达线率100%。对口单招本科达线率65.79%，全省领先。

8. 学校多措并举推进校园疫情防控 全面筑牢校园疫情防控屏障。

2022年常州高职校按照“预防为主、防控结合”的方针，全方位、多渠道开展疫情防控宣传，增强全校师生疫情防控意识，多措并举推进校园疫情防控常态化管理，全面筑牢校园疫情防线。

9. 常州市明都汽车职业教育集团获评“江苏省示范性职业教育集团（联盟）培育单位”。

常州市明都汽车职业教育集团获评“2022年江苏省示范性职业教育集团（联盟）培育单位”，全省共有30家职业教育集团（联盟）获评此项称号。

10. 喜报：我校足球队在“省长杯”江苏省职业学校足球比赛中斩获“一等奖”。

11月19—26日，2022年“省长杯”江苏省职业学校第九届足球比赛在南京市交通中等专业学校举行，我校足球队在比赛中力挫群雄，斩获“一等奖”。

常州市高级职业技术学校

2023年3月13日